

## COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 17 – 19 ianuarie 2018, în cadrul proiectului "*EDUCATE. Educators for Inclusive and Effective Reintegration of Inmate*", doi reprezentanți ai Serviciului de Educație și Asistență Psihosocială din Penitenciarul Bistrița au participat la a doua întâlnire transnațională din cadrul proiectului, organizată în Salonic (Grecia).

Organizația You in Europe, gazda reuniunii transnaționale, a prezentat aspecte specifice sistemului penitenciar din Grecia, în măsură să conducă la identificarea unor similități și diferențe cu sistemul din România, în privința demersului de reintegrare socială a deținuților. Printre invitații prezenți la întâlnire, s-au numărat voluntari ai Teatrului Național din Salonic, care desfășoară ateliere de scriere creativă și teatru în Penitenciarul Diavata, dar și profesori ai programului de școlarizare "A doua șansă", derulat în penitenciar, precum și un fost deținut, care și-a prezentat povestea de succes a reintegrării sociale.

În cadrul întâlnirii, au fost abordate aspectele organizatorice ale activităților planificate pentru prima jumătate a anului, perioadă în care Penitenciarul Bistrița va organiza un focus-group cu reprezentanți ai instituțiilor și organizațiilor colaboratoare, pentru dezbateră problematice de reintegrare socio-profesionale a persoanelor care au fost în detenție. De asemenea, în luna iunie a anului curent, Penitenciarul Bistrița va găzdui partenerii internaționali, pentru un eveniment de diseminare pe plan local a rezultatelor proiectului.

Proiectul "*EDUCATE. Educators for Inclusive and Effective Reintegration of Inmate*" se derulează pe durata a doi ani, începând din luna noiembrie 2016, perioadă în care se desfășoară întâlniri transnaționale, sesiuni de formare pentru personalul de penitenciar, precum și o diversitate de activități orientate spre schimbul de bune practici în problematica reintegrării sociale a persoanelor care au fost în detenție.

Proiectul este cofinanțat din fondurile Uniunii Europene, în cadrul programului Erasmus +, KA2 – Parteneriate strategice, domeniul Educația adulților, Penitenciarul Bistrița fiind partener alături de organizații neguvernamentale din Italia, Grecia, Portugalia și Spania, implicate în activități de reintegrare socială a persoanelor care au executat pedepse privative de libertate.

**Comisar de penitenciare Laura OPRIȘ**  
**Manager proiect**  
**Penitenciarul Bistrița**

Telefon: 0263/238.175  
e-mail: [laura.opris@anp.gov.ro](mailto:laura.opris@anp.gov.ro)